

配备一流的摩托车和防护装备、队员经过刻苦训练和严格考核……

# 特警铁骑队出征 超燃！



特警铁骑队亮相岛城街面。

早报7月2日讯 伴随着阵阵摩托车轰鸣声,帅气的特警铁骑队从驻地出发,分赴各路段执行巡逻任务,正式亮相岛城街面。

7月1日上午,在庆祝中国共产党成立102周年之际,按照青岛市公安局党委统一部署,特警支队铁骑队在河马石驻地举行了出警仪式,踏上了铁骑巡防的新岗位,在新征程上践行守护平安的使命。开展公安特警铁骑巡防工作,是主动顺应警务机制改革新形势、强化显性用警新要求的具体体现,也是保障人

民群众平安、优化营商环境的重要举措,对于提升我市社会面管控水平,震慑打击违法犯罪、服务保障社会发展,具有十分重要的意义。

市公安局指挥中心全力推进公安PTU勤务改革,研究制定了符合我市特点的现代化巡防模式;市公安局警务保障部全力保障铁骑装备建设,精心配备了一流品质的摩托车和防护装备;特警支队队员们更是敢为人先、忠诚担当,踊跃参加培训,经过刻苦训练和严格考核,真正成为了公安特警铁骑队的合格

一员。

特警支队迈出了铁骑巡防的第一步,接下来,还要紧密结合实战需求,开展铁骑训练项目,精准设置铁骑训练内容,扎实开展“铁骑作战单元”处置流程、装备携带、语言控制、战术要点、战术队形、驾驶技能等常态化训练,不断强化铁骑巡防工作成效,进一步提升特警“1、3、5分钟”快反能力,切实做到“关键时刻拉得出、危难时刻顶得住、攻坚时刻打得赢”。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 孟大庆 摄影报道)



扫码观看  
特警铁骑队风采  
视频拍摄/剪辑  
杨博文 周少凯

城阳区开展  
扬尘专项整治

早报7月2日讯 近日,城阳区组织开展建材行业企业扬尘专项整治行动,规范企业环境管理,完善治理设施设备,促进环境空气质量持续改善。专项整治过程中,城阳区共检查企业32家次,出动执法人员120余人次,发现问题81个,均督促完成整改,立案处罚2家次,处罚金额3.68万元。(通讯员 郑雪芹 张明媛)

高新区助力  
企业绿色发展

早报7月2日讯 为进一步优化营商环境,助力企业高质量发展,市生态环境局高新区分局加强帮扶指导,开展重点项目持续跟踪服务,确保项目建设过程中各项环保措施落实到位,对企业自主验收管理形成制度并常态化落实,持续保障辖区营商环境向好发展,为企业发展增添绿色前行的动力。(通讯员 曹惠迪)

局长进大厅  
面对面为企业服务

早报7月2日讯 为不断优化营商环境,切实推进行审批事项提质增效,近日,市生态环境局高新区分局党组书记、局长刘家平到高新区行政审批服务大厅环保窗口,面向企业开展环评审批等业务服务。下一步,分局将继续强化服务意识,加强业务学习,不断提升窗口的办事效率,为群众和企业提供优质的政务服务,切实提高企业、市民的获得感和满足感。(通讯员 曹惠迪)

# 助力数字中国 “数字伊利”引领全链数字新未来

“6·18”开启的不但有“买买买”,还有消费者口碑的“秀秀秀”。

刚刚荣登2023年“凯度BrandZ最具价值全球品牌榜”全球乳业榜首的伊利,在这个“6·18”,依然是乳品卖场的口碑顶流,同一天,伊利联合新华网举办了一场特别的元宇宙对话,吸引了社会的广泛关注。

在这场主题为“全链数字新未来”的活动上,伊利数字科技中心总经理尚直虎、京东云副总裁母小海和华福证券饮食商业首席分析师刘畅,围绕不久前上线伊利元宇宙数字孪生工厂、全链路数字化等话题展开探讨,也让公众看到了作为全球第一乳业品牌的伊利,不断加速数字化进程的奋斗身影。

一直以来,伊利从明确战略规划、加强数字化基础建设到推进数字化技术应用,不断提升数字化转型的能力和水平,引领行业变革。此次伊利元宇宙数字孪生工厂的上线,不但直观展现了伊利数字化领域的卓越成果,也昭示了中国乳业未来数字化之路的无限可能性。

## 数字孪生 复刻的不只是生产线

最近喝伊利牛奶的人多了一个选择:通过手机进入伊利元宇宙数字孪生工厂,观看一杯牛奶从生产、灌装到运输的全过程。这座于6月1日正式公测上线的元宇宙数字孪生工厂,通过应用数字孪生技术,1:1复刻了伊利液态奶全球智造标杆基地。

位于伊利现代智慧健康谷的液态奶全球智造标杆基地,是全球产能领先的智能工厂,日处理鲜奶能力达到6500吨。现在,只要登录伊利元宇宙数字孪



伊利不断推进全链数字化进程。伊利供图

生工厂,消费者就能一键抵达、线上参观,体验一边喝牛奶一边看生产牛奶的奇妙感受。

这种奇妙感受也带给了华福证券饮食商业首席分析师刘畅。“伊利元宇宙数字孪生工厂对于行业来说是一个标志性的事件,品牌与消费者这种互动的新模式、新玩法,在数字化创新的背景之下,为行业未来的新发展方向打开了很大空间。”刘畅表示。

京东云副总裁母小海在体验数字孪生工厂后也深有感触,“伊利元宇宙数字孪生工厂的上线是一件非常具有里程碑意义的事情,对乳制品行业的数字化发展打下了一个很好的基础。”

正如伊利数字科技中心总经理尚直虎所言,“数字孪生工厂上线是一个开始,为了更好地去服务消费者,和消费者之间进行更多更充分的互动,我们会持续推进数字化创新。”对伊利而言,数字孪生不仅仅是复制出一条生产线,未来还将会有很多生产场景解锁,为消

费者增加更多互动模式,不断完善和扩充“世界乳业硅谷”的元宇宙版图。

## 全链覆盖 加速构建数字化生态网络

“伊利做数字化转型,不是为了数字化而数字化,我们利用最为主流、最为先进的数字技术,持续不断地去提升企业的运营效率,携手产业链的合作伙伴,去满足我们的消费者的需要。”尚直虎的这番话,也是伊利一直在做的事。在全链路数字化进程中,伊利从各个领域聚合和连接生态资源,构建数字化生态网络,来持续提升企业的生产效率和服务质量。

一直以来,伊利构建并完善“全链条覆盖、全场景渗透、全方位互动、全品类共享”的数字化“四全运营体系”,持续提升全链条运营能力。从上游智慧牧场,到中游智能工厂,再到下游消费者,伊利的全链数字化不断加速。华福证券饮食商业首席分析师刘畅评价伊利的四全运营体系是“数字化建设带来的最大红利”。

正是由于对数字化的深入探索与对全产业链的持续赋能,伊利数字化转型成功走在了行业前列,成为可以借鉴的样板。不久前,伊利还作为唯一乳品企业,入选《2023年度上市公司数字化转型典型案例》。

越来越近  
用数字技术不断链接消费者

6月13日,在伊利正式官宣成为杭州亚运会官方乳制品独家供应商之际,伊利隆重推出亚运定制装纯牛奶,该款定制装产品以AIGC技术辅助包装设计,让传统古典美与前沿科技充分碰撞,这也正是伊利在数字化领域的又一次探索和创新。

为了给消费者创造更多、更好的产品与体验,做消费者的“真爱粉丝”,伊利通过对数字技术的应用,打造了生动真实的数字人家族、兼具艺术感和观赏性的AI包装和虚实交融的数字孪生工厂……在数字领域的每一次探索和实践,都让伊利和消费者的距离更近。运用数字化手段,关注消费者需求,推出符合口味和需求的产品。通过数字化技术建立消费者画像,精准把握需求,提供更好的产品和服务,伊利用数字技术不断推动与消费者的链接。

伊利在数字领域的积极探索,也获得了业界的认可。母小海认为:“伊利以消费者为中心做了很多创新,对整个行业数字化发展都有助力。”不论是元宇宙数字孪生工厂,还是数字人、AI包装,面对数字化发展新趋势,伊利锐意向前,不断探索数字化新路径、新模式、新技术。未来,伊利将继续推进全链数字化进程,持续打造“数字伊利”,助力数字中国建设,带领行业迈向美好的数字未来。(观海新闻/青岛早报记者)